


AREA:CIENCIAS SOCIALES
PRIMERA PARTE

I sﬂﬁchONA LA RESPUESTA CORRECTA Y ANOTALA EN TU HOJA DE RESPUESTAS

- ES EI, SISTEMA ECONOMICO DONDE EL PATRON ES EL DUENO DE LOS MEDIOS
‘' DE PRODUCCION Y DEL CAPITAL. LOS TRABAJADORES SOLO RECIBEN SALARIO.

A) SOCIALISMO B) FEUDALISMO
Cc) COMUNISMO D) CAPITALISMO

),- FASE SUPERIOR DEL CAPITALISMO.

A) PRE-INDUSTRIAL B) IMPERIALISMO
¢) NEO-IMPERIALISMO D) INDUSTRIAL

3,- NOMBRE CON EL QUE SE LE CONOCE DENTRO DEL CAPITALISMO A LAS AGRUPA
CIONES DE EMPRESAS QUE SON DE DOS TIPOS:LOS CARTELES Y LOS TRUSTS.

A) SINDICATO B) OLIGOPOLIO
c) MONOPOLIO D) CONSORCIO

{,.- ES RESULTADO DE LA UNION DEL CAPITAL BANCARIO Y CAPITAL INDUSTRIAL.

A) CAPITAL FINANCIERO B) CAPITALISMO PRIMITIVO
C) CAPITAL INDUSTRIAL D) CAPITALISMO MONOPOLISTA

5.- ES COMO SE LES CONOCE A LOS PAISES QUE SON LOS PRINCIALES
PRODUCTORES DE ENERGIA ELECTRICA EN EL MUNDO.

A) CAPITALISTAS DESARROLLADOS B) CAPITALISTAS EN VIA DE DESARROLLO
C) SOCIALISTAS DESARROLLADOS D) SOCIALISTAS SUB-DESARROLLADOS
II. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA Y ANOTALA EN TU HOJA DE RESPUESTAS
6.- SE LE CONSIDERA EL TERCER PAIS DEL MUNDO MAS INDUSTRIALIZADO.

A) ESTADOS UNIDOS DE NORTEAMERICA B) ALEMANIA FEDERAL
€) U.R.S5.8. D) MEXICO

/.~ SON ALGUNOS PAISES CAPITALISTAS.

A) ESTADOS UNIDOS Y CANADA B) U.R.S.S. Y CHINA
C) CUBA Y VIET-NAM D) ALEMANIA Y CHECOSLOVAQUIA

*'TERMINO UTILIZADO PARA LOS PAISES QUE NO HAN ALCANZADO DESARROLLO
POLITICO, ECONOMICO Y SOCIAL ACEPTABLE.

A) CAPITALISTAS B) DESARROLLADOS
C) SUBDESARROLLADOS D) SOCIALISTAS




’_quGRANDES PROBLEMAS DE LOS PAISES SUBDESARROLLADOS.

) EXCESO DE VIVIENDA B) RIQUEZAS
B) EXCESO DE EMPLEO D) HAMBRE

LUGAR DONDE SE LLEVO A CABO LA PRIMERA CONFERENCIA DE LOS PAISES
pDEL TERCER MUNDO.

a) ESPANA B) BANDUNG
c) JAPON D) ALEMANIA

RELACIONA AMBAS COLUMNAS, ANOTANDO EN TU HOJA DE RESPUESTAS LA
CORRECTA.

SE CONSIDERA COMO EL AUMENTO DENSIDAD DE POBLACION
CONSTANTE DE LA POBLACION Y

LA DISMINUCION DE LA MORTA -

LIDAD.

ES EL. NUMERO TOTAL DE HABI - CRECIMIENTO URBANO
TANTES QUE HAY EN UNA REGION
0 PAIS.

ES EL RESULTADO DE DIVIDIR LA CONTAMINACION AMBIENTAL
POBLACION ABSOLUTA ENTRE EL -

NUMERO DE KM2 DEL TERRITORIO

QUE OCUPA DICHA POBLACION.

ES ELL. FENOMENO TIPICO DE NUES- EXPLOSION DEMOGRAFICA
TRO TIEMPO, LA EMIGRACION DE

CAMPESINOS HACIA LA CIUDAD,

HACIENDO QUE ESTAS CRESCAN

DESORDENADAMENTE.

COMPRENDE TODA ALTERACION FI- POBLACION ABSOLUTA
SICA O QUIMICA DE LA ATMOSFERA

IV. RELACIONA AMBAS COLUMNAS, ANOTANDO EN TU HOJA DE RESPUESTAS LA
CORRECTA.

16,- PERIODO DE DURACION DE LA PRI- A) FRANCIA
MERA GUERRA MUNDIAL.

ll.- PERIODO DE DURACION DE LA SE- B) 1914-1918
GUNDA GUERRA MUNDIAL.

8.~ PAIS QUE COMO CONSECUENCIA DE C) SUIZA
LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL PAGO
INDEMNIZACIONES A LOS VENCEDORES.




.- PAIS DEL QUE RECIBIERON AYUDA D) 1939-1945
$:" 05 ALTADOS DURANTE LA PRIMERA
GUERRA MUNDIAL.

y,- PAIS DONDE SE REUNIERON LOS E) ALEMANIA
VENCEDORES DE LA PRIMERA GUERRA
MUNDIAL PARA FIRMAR EL TRATADO
DE LA PAZ.

7, SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA Y ANOTALA EN TU HOJA DE RESPUESTAS

1.~ ACONTECIMIENTO CON EL QUE SE DIO LUGAR A LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL

A) INVASION TERRITORIAL B) ASESINATO DEL ARCHIDUQUE
POR PARTE DE FRANCIA FRANSCISCO FERNANDO
C) REVOLUCION RUSA D) INVASION TERRITORIAL POR PARTE
DE ESPANA

2.- AL TERMINO DE LA PRIMERA GUERRA MUNDIAL NACIERON COMO NUEVOS

PAISES.
A) ESPANA, JAPON Y ALEMANIA B) POLONIA, YUGOESLAVIA Y
B CHECOSLOVAQUIA
Cc) ALEMANIA, POLONIA Y ESPANA D) YUGOESLAVIA, FRANCIA Y PORTUGAL

3.- EL ATAQUE A ESTA BASE, POR LOS JAPONESES, HACE QUE LOS ESTADOS
UNIDOS INTERVENGA EN LA SEGUNDA GUERRA MUNDIAL.

A) PEARL HARBOR B) HAITI
C) GUANTANAMO D) HAWAT

#,- LA TRIPLE ALIANZA ESTA FORMADA POR:
A) ESTADOS UNIDOS, CANADA Y B) ESTADOS UNIDOS, RUSIA Y FRANCIA
ESPANA
C) RUSIA, FRANCIA E INGLATERRA D) FRANCIA, ESPANA E INGLATERRA

%5,- TERMINO CON EL QUE SE LE DESIGNA A LA EXISTENCIA DE GRANDES
EXTENCIONES DE TIERRAS EN POCAS MANOS.

A) PROPIEDAD PRIVADA B) MINIFUNDIO
C) MINIFUNDIO ANTIGUO D) LATIFUNDIO

I. SELECCIONA LA RESPUESTA CORRECTA Y ANOTALA EN TU HOJA DE RESPUESTAS

6.~ SE LE CONOCE COMO AGRUPACIONES DE OBREROS QUE SE REALIZAN PARA
EXIGIR SUS DERECHOS.

A) CARTELES B) TRUST
C) SINDICATOS D) CONSORCIOS




